

ВІТАЄМО ЮВІЛЯРА!

Відомо, що найпотужнішим камертоном загального стану будь-якого навчального закладу є люди, які власною працею, здобутками, прикладом ведуть за собою колектив до нових звершень. Саме такою особистістю є Володимир Васильович Прядко, доктор економічних наук, професор, який майже два десятиліття очолює Буковинську державну фінансову академію.

Саме завдяки його високопрофесійній діяльності, наполегливості, винятковій працездатності й постійному новаторству навчальний заклад пройшов шлях від фінансового технікуму через коледж, інститут до академії і сьогодні посідає гідне місце серед вищих навчальних закладів України. Тут сформовано творчий науково-педагогічний колектив, розроблено нові підходи до освітньої діяльності, створено потужну матеріально-технічну базу. Творча атмосфера закладу сприяє розвитку наукової думки, навчанню й вихованню студентів.

Зайве говорити про те, наскільки може бути зайнятий ректор, але для нього немає дрібниць. Він постійно у творчому пошуку: виношує ідеї, створює, поліпшує — робить усе, щоб заклад розвивався, утверджувався і прогресував. Уміння працювати на перспективу, бажання братися за розв'язання проблем, прагнення впроваджувати інноваційні форми й методи в навчально-виховний процес та науково-дослідну діяльність здобули Володимирі Васильовичу заслужений авторитет, визнання й повагу не лише серед науково-викладацького та студентського колективів академії, а й серед громадськості буковинського краю та за його межами. Вимогливий до підлеглих і насамперед до себе, він знаходить час для самовдосконалення. Вагомим є його науковий доробок у сфері економіки та фінансів. У його особистому арсеналі понад 60 наукових праць. Серед них монографії, навчальні посібники: “Фінанси”, “Економічна теорія. Мікроекономіка”, “Загальна теорія фінансів”, “Основи маркетингу”, “Економічна ефективність виробництва: проблеми теорії та методології управління”, статті у вітчизняних та зарубіжних видавництвах тощо.

Діяльність педагога, наукового керівника аспірантів та здобувачів — майбутньої когорти фінансистів іще раз свідчить про те, що в ньому поєднується не лише чудовий фахівець, а й самобутній науковець, педагог, наставник.

Праця Володимира Васильовича Прядка справедливо відзначена урядовими нагородами. Він — кавалер ордена “За заслуги” III ступеня, заслужений працівник освіти України, нагороджений почесними грамотами Верховної Ради, Кабінету Міністрів та Міністерства фінансів України. Його ім'я внесене до Книги відомих керівників, державних та громадських діячів сучасної України.

Своє шістдесятиліття ректор БДФА зустрічає сповнений сил, енергії та творчих задумів.

Ректорат, профком, науково-педагогічний та студентський колективи академії щиро вітають ювіляра.

Бажаємо Вам, шановний Володимире Васильовичу, міцного здоров'я, рясних творчих обжинків, подальших успіхів у праці! Сили Вам, мужності, наснаги в житті й любові! Хай квітне Ваш талант керівника, а Ваша невтомна енергія, досвід та знання й надалі служать інтересам України!